

Dati tecnici

Indicatore di rotazione dei motori e delle fasi Fluke 9062



Caratteristiche principali

- ndicazione trifase
- Indicazione di rotazione di fase
- Indicazione della direzione di rotazione dei motori
- Determinazione senza contatto della direzione di rotazione dei motori durante il loro funzionamento

Descrizione generale del prodotto: Indicatore di rotazione dei motori e delle fasi Fluke 9062

Esclusivo indicatore di rotazione delle fasi con la funzionalità di rotazione dei motori

Fluke 9062 è l'unico strumento che fornisce un'indicazione sul senso di rotazione delle fasi e dei motori, con il vantaggio di rilevazione senza contatto. Ideato appositamente per gli ambienti commerciali e industriali, Fluke 9062 fornisce una rapida indicazione della rotazione trifase mediante l'utilizzo dei cavi di test in dotazione. Inoltre è possibile utilizzarlo per determinare la rotazione nei motori trifase sincroni e asincroni. La rilevazione senza contatto è ideale per motori in cui l'albero non è visibile. Le sonde di test in dotazione offrono una chiusura variabile che consente contatti sicuri, anche nel caso di prese industriali.



Dati tecnici: Indicatore di rotazione dei motori e delle fasi Fluke 9062

Specifiche tecniche	
Gamma tensione	Fino a 400 V
Visualizzazione di fase	120 - 400 V AC
Gamma di frequenza	2 - 400 Hz
Timer operativo	Continuo
Specifiche ambientali	
Temperatura di esercizio	da 0 °C a 40 °C
Altezza operativa	Fino a 2000m.
Umidità (senza condensa):	dal 15 % all'80 %
Resistenza alla polvere/acqua	IP 40
Conformità con le norme di sicurezza	
Sicurezza elerica	EN 61010,
	EN 61557-7
Categorie di sovratensioni	CAT III, 300 V
Specifiche generali e meccaniche	
Dimensioni	124 x 61 x 27 mm
Peso	1 x 9 V
Baerie	1 x 9 V
Garanzia	2 anni



Modelli



Fluke 9062

Fluke 9062 Motor and Phase Rotation Indicator

Indicatore di rotazione dei motori e delle fasi

- 3 puntali
- 3 sonde
- 3 pinzette a coccodrillo
- Batteria 9V
- Manuale d'uso



Fluke. Keeping your world up and running.®

Fluke Italia S.r.l.

Viale Lombardia 218 20861 Brugherio (MB) Tel: +39 02 3600 2000 E-mail: cs.it@fluke.com www.fluke.it ©2025 Fluke Corporation. Tutti i diritti riservati. Dati passibili di modifiche senza preavviso. 03/2025

Non sono ammesse modifiche al presente documento senza autorizzazione scritta da parte di Fluke Corporation.